

近日，随着比特币、以太坊突破近两年新高，整个加密货币市场情绪也达到了高点，但从微观来看，DeFi领域中通证表现最好的也只有各个细分赛道的龙头项目，不少高位买入山寨币的投资者，仍然回本无望。

不过，这样的背景下，部分参与流动性挖矿的人还能在保住本金的情况下，获得高收益，他们凭借的，正是聚合收益类DeFi项目的机枪池（Vault）。

机枪池的概念最早源于PoW挖矿，到了DeFi领域，机枪池的原理与传统的机枪池类似，也是一种通过智能调度达到最优收益的策略矿池。

简单来说，它是一个基于智能合约的去中心化被动投资平台，用户只要存入ETH或其他通证，机枪池就能通过流动性挖矿或是借贷等策略（最早主要是CRV挖矿）自动为客户寻找资金最高收益的去处。

一个优秀的机枪池产品，能够从纷繁复杂的DeFi流动性挖矿产品中，根据年化收益率、安全系数、理财周期等因素，自动挑选并配置最符合广大投资者利益的产品，让复杂的流动性挖矿变得无比简单、省事。

尤其是在持续动荡的市场行情下，机枪池能够给加密投资者带来了稳定、持续的投资收益。

DeFi机枪池里面最著名的是开发者Andre Cronje今年年初推出的YFI（yearn.finance），随后中国社区分叉出了YFII（yfii.finance），此外还有Value DeFi等同类项目，主打的都是让用户实现瞬时收益最高、安全项目挖提卖一条龙服务。

其中，作为借贷聚合器，yearn finance集成了主流借贷平台如Aave、Curve、Compound、Synthetix和dYdX等众多协议，用户可以抵押DAI，USDC，TUSD，USDY等稳定币来赚取被动收入。而YFII是yearn finance的一个分叉项目，源于YFI项目的8号提案，不同在于它新增了类似比特币的减半增发机制，延长挖矿时间。

目前来看，这部分聚合类收益项目基本上都配备了适应不同投资者需求的挖矿产品，即原始分发池pool1、pool2，机枪池（vault）挖矿。不过，虽然市面上有很多此类项目，但DeFi的安全问题刻不容缓。

11月15日，去中心化金融收益聚合协议Value DeFi（YFV）的MultiStables 保险库遭到闪电贷攻击，净损失达600万美元。攻击者还给团队留下了一条带有嘲讽意味的信息：“你们真的懂闪电贷吗？”随后，团队不得不暂停机枪池的运行。

对此，业内人士分析，即便是已经通过安全公司的审计，DeFi团队仍然需要谨慎小

心，最大程度确保用户安全。

投资者的需求决定了机枪池的市场必将继续迭代与发展，这也给了很多新项目后来居上的机会。

近日，区块链及数字资产领域优质的去中心化项目YF治理社区了解到，即将推出三类适应不同风险偏好投资者的机枪池产品。

具体来说，一是稳健型：稳健入门（低风险），以追求稳健收益为目标，选择合约已经权威机构审计、稳定运行较长时间、具有良好声誉的项目；除不可抗自然因素等极端事件外，存入资产无损，适合不愿意承担风险、希望安享收益的用户。二是进取型：稳中求进（风险收益均衡），以追求风险可控下的最优收益为目标，选取合约已经过审计、但运行时间相对较短的项目、或小概率情况下可能遭受小幅无常损失或清算风险的投资策略；追求风险和收益的平衡，适合具备一定风险承受能力，追求更高收益的进取型用户。三是激进型：博取更高（追求高收益），以追求超额收益为目标，选择市场上新推出的热门项目，博取短期高额红利；因投资项目成熟度较低，获取超额预期收益的同时，可能遭受本金损失，适合抗风险能力较强的成熟用户。

从YF治理社区了解到，YF机枪池旨在遴选市场上安全、火爆的DeFi挖矿项目进行参与，为用户进行挖矿、交易、提取收益一条龙服务。而YF机枪池最先推出的将会是稳健型挖矿，平台将为用户遴选市面上最新且收益较高的稳定币矿池进行投资运营，用户只需一键质押USDT，即可参与无损挖矿，无需操作钱包与合约。

除了便捷，YF机枪池还有一个特点，那就是跟同类型服务的平台相比，YF机枪池收取的手续费更低。在YF上，用户参与的所有机枪池费用都一致，即0%的本金和10%的挖矿收益。

无论投资者投入的本金是多少，都不收取1分钱，只是在用户取得挖矿收益时，收取用户10%的挖矿收益。这意味着，YF机枪池能实现真正的本金无损，最大程度保护用户资产。

据了解，由于YF机枪池以YF作为挖矿结算收益的方式，随着更多资金进入整个池子，将最大程度助推YF的价值。

目前来看，DeFi领域的投资机会仍然很多，但普通投资者无法快速反应的情况仍然存在，但有了YF机枪池这样的产品，将不仅帮助投资者执行复杂的链上操作，也能帮投资者节省矿工费，甚至配资，助力去中心化金融进一步普及。

DeFi的世界才刚刚开始，对于许多人来说，这个创新的领域还有许多“陷阱”，暴涨暴跌的市场之下，能为投资者保住了本金又还有不错收益的，或许只有机枪池产品了。

作为主打DeFi收益管理的聚合收益类DeFi项目，必然占据生态链上的稳定一环，而为收益最大化而生的YF机枪池，也一定能在这一细分赛道中实现弯道超车。